

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 119 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

9 月 15 日

## 学院 2017 级新生报到，文明细致高效受赞扬



来自省内外的 5000 多名新生,已于 9 月 14 日来到学院两校区报到注册。由于学院继续使用

数字化报到系统,两个校区报到秩序井然。今年学院对校园迎新环境重新进行布置,拱门、签名版、横幅、绿植……营造出一派简约而又不失隆重的迎新气氛,展现了我院文明校园创建主题活动的浓厚氛围。据了解,9 月 14 日当天,已有九成新生来到学院完成报到注册手续,正式成为一名大一新生。



为保证新生能够安全、顺利、满意的入学，学院提前召开专题会议部署迎新工作的具体工作，统筹安

排、精心组织，将准备工作做足做好，以饱满的热情，全心全意为每位学生家长服好务，确保每名学生都能顺利安心入学，家长满意放心而归。各责任部门还按照职责对两区校园进行了布置，各色条幅和绿植营造出充满青春正能量的迎新气氛。长清校区大门入口处，彩虹拱门和“珍惜新起点，做出彩劳职人”的签名板，让新生和家长一入校就感受到“润心领路 追求卓越”文明校园创建的氛围。

9月14日上午，学院党委书记曹体和、院长许明道等学院领导分别到长清、槐荫校区视察迎新工作。院领导在绿色通道、各系部报到处详细询问了学生报到的情况，要求老师、辅导员们一定要高效、准确地为新生办理好入学手续。对于家庭困难的学生，要按照国家相关政策协助他们办理好手续，确保每位学生都能顺利入学。学院领导同时要求加强后

勤保障和安保工作，确保饮食卫生安全、校园交通顺畅，让学生和家长体会到了文明校园创建的优异成果。

为提高报到效率和准确率，学院继续使用数字化报到系统。由于事先学生们均已通过数字化报到系统进行网上报到，在现场只需要进行注册、办理餐卡、领取被褥等环节即可进入到宿舍，学生在十分钟之内就可以完成全部手续。各系报到现场秩序井然，没有出现人员扎堆拥挤的状况，简洁高效的报到流程得到了学生和家长的的好评。同时，为了解学生和家家长即时动态，更好地同新生和家长互动，各系在报到现场醒目位置张贴各班级新生学生群和家长群二维码，使学



生和家长能够有地方可问、有组织可找，他们表示学院对学生工作做得细致到位，对今后

的学习和生活充满期待。





报到当天，学院安排工作人员及车辆前往火车站、汽车站进行接站，并在校园设置了多个报到咨询站，及时解答报到的相关问题。在接待点上，服务人员和青年志愿者

们穿梭往来于校园，落实首问责任，全程陪同服务，帮助新生及家长提行李并把他们送到相应的报到点，服务热情周到，得到了新生及家长的广泛肯定和赞扬。

学工部在宿舍区显要位置设立了入学“绿色通道”，因经济困难暂时无法缴纳学费的学生可通过“绿色通道”直接报到入学，学院赠送学习生活用品和学生资助服务卡大礼包，凭卡可以享受快捷优质的资助服务。新生家长纷纷表示，他们感受到了学校的温暖，更加放心将孩子送到学校学习。新

生也表示师生们的帮助和关心，让他们倍感亲切，相信今后的学习生活一定是美好愉快的，自己要努力学习技术技能，踏实走好每一步路，成为社会有用之才。

在接下来的半个月内，新生将面临入学第一件重要使命——军训。今年学院发挥入伍复学学生的优势，在槐荫区武装部的协助下，已经组织完成了120名教官、教官助理的培训工作，统一动作、统一标准、统一要求，从18日开始，由学院自主培训出来的教官，将开始对2017年5000多名新生进行军训。





为保证学  
生入学后能  
够较好的适  
应新的学习  
生活环境,形  
成良好的学  
习秩序,为三  
年的学习生

活打好基础。各有关部门和系部对新生入学教育还进行了部署安排,内容包括学生守则学习、校史教育、校园文化教育、安全知识讲座等。同时继续推行老生辅导新生的办法,帮助新生尽快适应学校生活。